



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA**



**PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO EM 2016 DE ESTUDANTES  
GRADUADOS EM BACHARELADO INTERDISCIPLINAR (BI) UFBA NOS  
CURSOS DE PROGRESSÃO LINEAR (CPL).**

**E D I T A L D E R E T I F I C A Ç Ã O**

O Reitor da Universidade Federal da Bahia, no uso das suas atribuições legais, resolve:

Retificar o item 6 do Edital de Inscrição.

**Onde se lê:**

6.Os candidatos que não lograrem êxito em nenhuma das opções poderão concorrer às vagas não preenchidas, mediante nova inscrição (2ª rodada), nos mesmos moldes estabelecidos no item 4, deste Edital, no dia **17 de junho de 2016**, no site [www.ingresso.ufba.br](http://www.ingresso.ufba.br).

**Leia-se:**

6.Os candidatos que não lograrem êxito em nenhuma das opções poderão concorrer às vagas não preenchidas, mediante nova inscrição (2ª rodada), nos mesmos moldes estabelecidos no item 4, deste Edital, no dia **22 de junho de 2016**, no site [www.ingresso.ufba.br](http://www.ingresso.ufba.br).

Salvador, 10 de junho de 2016

**João Carlos Salles Pires da Silva  
Reitor da UFBA**